

## 三轮没进球三轮没赢球的日子终于到头

# 绿城开和,洪教头一声感叹:不容易啊

本报记者 曹林波

昨晚,在主场2:0赢下云南丽江之后,按照惯例,球队主帅需要参加赛后新闻发布会,在去赛后发布会的路上,洪明甫十分罕见地和身边的工作人员感叹了一句:“不容易啊!”



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

印象当中洪明甫从来都不是一个轻易流露感情的教练。几乎每一个球员都说,洪明甫是一个很有担当的人,会把什么压力都自己扛下来,球队遇到困境,遇到降级的时候,他也是站出来承担责任的那个人。记者每次问起球队的困难,他也一直都保持着斗志和信心,不断给自己也给球队灌输“心灵鸡汤”。这次能让洪明甫都坦言“不容易”,可见这段时间他所面临的压力有多大。

其实绿城最近这一系列战绩并不算差,前四轮一胜两平一负,加上本轮的胜利,目前处在积分榜的第六位,距离前三名也就差3分而已。但是只有联赛第一场对呼和浩特队的比赛,绿城是以3:2拿下,在那以后,绿城已经有三轮比赛,一个球都没进,这样的攻击能力,自然也就不可能赢球了。

在这近一个月的进球荒期间,无论赛前,赛后,洪明甫每次面对记者,几乎都要被问一遍如何解决这个问题,简直成了一种折磨,其实他心里也苦啊。

绿城的前五轮比赛,几乎是隔两轮,首发名单就要“面目全非”一次。头两轮比赛大力采用U20的球员,还是在几乎没有和老队员磨合的情况下给予首发,总算是拿到了4分。不想两轮过后,这些U20队员被抽调参



两位进球功臣抱在一起。夏晶 摄

加全运会预选赛,又要起用老队员。用老队员打了两轮,U20的球员重新回归,到底让年轻的上还是让年纪大的上,又成了问题。

洪明甫自己都承认,直到这一轮,球队才算真正的人员齐整了,可以贯彻他的战术思路,执行他的训练计划。而此时,联赛都已经第五轮了。

在加比奥内塔用任意球打进第一个进球前,记者曾预测这个球不会进,因为印象中绿城从上个赛季起就没有任意球进球过。显然洪明甫也意识到这个问题,他觉得这个任意球进球也象征着是一种“开运”,自此之后,球队应该就会顺了:“我们队去年定位球的进球率非常低,虽然前几场比赛也有定位球的得分机会,但是都没取得进球,可能通过今天的这一个进球,以后的运气会打开。”

终于赢球了,洪明甫和绿城全队上下应该可以暂时舒一口气了。但是他们面临的问题依然不小。下周他们将面临一周双赛,19日他们需要去深圳客场打足协杯。

昨天的比赛,陈柏良在第28分钟就主动要求下场,导致原本打算下半场上的加比奥内塔提前上场,而拉蒙也在第76分钟受伤下场,因为此时球队已经用完换人名额,最后15分钟绿城不得不以10人应战,幸好拉蒙下场前,小将程进的进球已经奠定了胜局。

洪明甫在赛后告诉记者,“陈柏良的问题不大,但是拉蒙的伤势问题比较严重,具体情况要等到明天仔细检查之后才能知道,但是拉蒙足协杯肯定是打不了。”两名主力球员的伤情也为杭州绿城之后的备战添加了不确定因素。

## 花了4小时20分钟,9个杭州人划过琼州海峡

“我们成功了!”

昨天中午10点40分,9个杭州人成功驾驭皮划艇完成了横渡琼州海峡的挑战,全程耗时4小时20分钟,实现中国首次以皮划艇运动俱乐部所属会员为团队横渡琼州海峡,也创造了横渡人数的纪录。

昨天下午,此次横渡计划的组织者、杭州水尚皮划艇俱乐部教练徐水强在电话中向钱江晚报记者讲述了他们这一次横渡的经历。

“我们早上4点半起床,5点离开驻地前往下水点,准备好各自的艇、桨等器材,以及途中的点心、运动饮料及能量食品。6点20分准时出发,当时天几乎还是黑的。”

他们的下水点在湛江徐闻镇,徐教练说,他们前一天中午飞到湛江,随后驱车150公里赶到徐闻镇。当天考察下水点,准备器械、开准备会议,一直忙到晚上10点半。

下水之后,9条艇以三人横向一组为单位,三人前锋,三人距中,三人压阵,呈前后照应、相互支援的方阵前进。

“琼州海峡就像一个美丽的魔鬼,在刚下水的时候,平静的海面加上日出的霞光,让人忘记这是在进行艰难的海峡横渡,使人放松警惕,大家还时不时拿相机记录这次行程。然而,我们划出5公里后,风渐大,浪渐高,湍急的流速卷起了层层白浪。”

当天的天气预报风力3级,但俗话说大海无风三尺浪,更何况是在一个水域复杂的



海峡,风浪始终是最大的挑战。

他们原本计划在早上7点下水,正是考虑到中午以后琼州海峡的风浪会增加,最终将出发时间提早了40分钟。

“好不容易过了横流区域,又来离岸阵风,桨举在空中都会受风力影响,艇都有侧翻的可能。只要停下桨,皮划艇就往外漂。更要命的是,艇头劈碎的海浪不停地从艇前仓上涌到艇仓防浪裙上来,超咸的海水不时溅在嘴里。此时大家只有全神贯注,用尽了全力。”徐水强说。

“好在参加这次横渡活动的9人都经历过多年的训练,虽然行程艰苦,但大家还是相互鼓励向着目标前进。”徐水强说,在遇到5级离岸阵风及离岸流的时候,救生船曾多次征询队员的意见,询问他们是否需要上救生艇,但是众人最终一起扛了过来,成功登岸。

登岸地点是海口的白沙公园,全程共划了25公里左右。

本报记者 王刚

## 两球不敌石家庄永昌 毅腾打客场成难题

昨天中甲第五轮开打,浙江毅腾轻纺城队客场挑战石家庄永昌。上半场,永昌进入节奏很快,毅腾则较为慢热,被对手连进两球。下半场,毅腾明显加强了进攻节奏,也多次获得破门良机,可惜未能将机会转化成进球。最终,浙江毅腾轻纺城队客场0:2不敌石家庄永昌。

赛后浙江毅腾主帅科佩尔蒂诺对于球队上下半场判若两队的表现也提出了批评:“对方的防线一直保持得很好,我们缺乏打破他们防线的方法。”

上半场失误太多,真的太多,给了对方太多机会,下半场变得好了很多,前15分钟如果能进一个球可能会给对手制造更多困难。”

浙江毅腾本赛季开局不错,五轮比赛3胜2负目前在积分榜排在第5位,而且在主场还赢了青岛黄海、武汉卓尔这样的强队。

但是毅腾“主场龙,客场虫”的问题却十分严重,本赛季的两个客场全部落败。好消息是本轮比赛一直伤停的外援卡斯特伦进入了替补名单,他的复出应该会给球队带来不少战斗力。

本报记者 曹林波